

世界上头最长的紧急求救电话号码

英国“999”迎来70岁生日

5条人命促成建立

在设立“999”以前，遇到紧急情况的英国人有两种求救方式：一、跑到街上的警报装置拉响警报，二、用家中电话拨“0”，等待接线员接通有关部门电话。当时英国家用电话不到300万台，不及现在的十分之一。

促使“999”诞生的事件发生在1935年。一天，伦敦一幢住宅发生火灾，居住在对面的麦克唐纳试图让接线员接有关部门求救，电话却始终无法接通，他眼睁睁看着5名妇女葬身火海。当年11月11日，《泰晤士报》刊登了麦克唐纳的来信，表达了对急救体系的不满。

“听到有人哭喊着‘火’，我冲到窗户边，看到浓烟从对面楼窗户中冒出，我听到呻吟声。几秒钟后，我拿起电话拨‘0’。几乎同时，一名送牛奶的男子也看到黑烟从那幢楼升

英国紧急情况求救电话“999”6月30日迎来70岁生日。这一天，不仅英国电信公司为这个世界上头最长的紧急求救电话举办了一个特别的庆祝仪式，英国《泰晤士报》也向公众讲述了一个促使“999”诞生的悲惨故事。

起，他跑去街上报警站拉响警报。”麦克唐纳在信中写道，直到消防队员赶到，接线员还没能接通电话。

比美国早设31年

麦克唐纳的信引起有关部门注意，时任邮务大臣专门成立了一个委员会，研究设立紧急求救电话。

在选择电话号码时，挑剔的英国人以各种理由排除了“111”“222”等，最终选定“999”这个既好记又未被登记的号码。1937年6月30日，

由英国电信公司提供服务的“999”紧急求救电话正式开通。31年后的1968年，美国“911”电话才问世。

英国电信公司在70年中不断完善“999”服务体系：要求打入“999”的电话必须立即接通；所有来电被自动记录；所有接听“999”的话务员在上岗前必须接受9星期培训，之后每月接受一次培训。

为庆祝“999”70岁生日，英国电信公司于6月30日这天在办公大楼楼顶点亮了象征“999”的蓝白

相间的警灯。消防队员和英国电信公司志愿者也来到一些小学，教孩子们正确使用“999”。

有40%电话是误打

刚开通“999”的第一个星期，英国电信公司就接到1336个求救电话，如今每天接到约8万个电话。在真正需要帮助的电话中，56%为匪警，35%为急救，8%为火警，余下的1%为海边、洞穴或山间遇险。

第一次有人用手机拨打“999”发生在1986年，而每天“999”最繁忙的是晚上10时30分至午夜，该时段内每小时打进6000个电话。

据英国电信公司统计，在目前接到的“999”电话中，40%是孩子恶作剧或大人无意中拨打。有人甚至连丢了裤子、割了手指这样“鸡毛蒜皮”的小事也拨打“999”。

闫超（新华社供本报稿）

独中一亿美大奖

新华社今晨电 美国媒体6月29日报道，美国一对老年夫妻28日中了1亿美元大奖。有趣的是，他们此前一直使用同一组数字，但最近一次写错了号，就开始改用这组“错号”，没想到中了大奖。中奖者哈维今年64岁，是名卡车司机，卡车行驶里程已经达到300万公里。哈维的妻子乔伊丝说，她每次买彩票都使用同一组数字，但从未中奖。不久前，她再次购买彩票时写错了数字，此后决定开始使用这一“错号”，结果独中头奖。彩票机构工作人员说，这期彩票中头奖的几率为1.76亿分之一。

乔伊丝说，28日晚上，当她在电脑上查到中奖号码时，“不敢相信、感到吃惊”，随后高兴地忍不住哭出来。她和丈夫决定一次性领取奖金，可以拿到3330万美元税后现金。他们计划用奖金付清所有账单、资助家人，再买一幢新房子。但哈维表示，他将继续工作，不会坐吃山空。



哈维夫妇中奖喜笑颜开

美一独腿男子当消防员圆梦

新华社今晨电 美国一男子立志做消防员，却因身体残疾遭拒，最终以一纸“诉状”改变命运。

费利西亚诺小时患脊膜炎，左腿膝盖以下截肢，安装了义肢。自从4岁时被消防员从火场救出后，他的理想就是做消防员。

不久前，费利西亚诺通过了消防员考试和体能测试，然而，消防部门拒绝录取他。费利西亚诺通过律师向有关部门反映自己的遭遇并得到支持，将于2日上岗。

抢购苹果iPhone 市长排队15小时

新华社今晨电 为了购买当天上市的iPhone手机，美国费城市长6月29日排了15个小时队，其间还遭质疑“不务正业”。

美国苹果公司生产的iPhone手机当地时间29日下午正式上市，费城市长斯特里特当天凌晨3时30分便到市中心一家商店外排队，希望能够成为首批拥有iPhone的人。排了15个小时后，斯特里特终于买到心爱的手机。

当天上午，一名路过的男子看见斯特里特在等待购买iPhone的队伍中，便以城市的高犯罪率质问市长：“街上已经有200个杀人犯了，你怎么还待在这里？”斯特里特回答：“我一直在工作。”

与“股神”进餐机会 拍卖价格创新高

新华社上午电 美国加利福尼亚州一名竞拍者6月29日在拍卖网站电子港湾拍得与“股神”巴菲特共进午餐的机会，成交价为65.01万美元，比原纪录、去年的62.01万美元高出3万美元。

拍卖经过5天竞价后于29日结束，竞拍者帕波莱成为赢家，获得机会携带6名朋友与巴菲特共进午餐。43岁的帕波莱在广州经营投资基金公司，资产超过6亿美元，投资方式效仿巴菲特。

巴菲特从2000年起，每年拍卖一次和他共享午餐的机会，收入捐给格莱德基金会，用于帮助旧金山的穷人和无家可归者。自从2003年这个机会在网上拍卖以来，已筹得大约207万美元。

想在店里买啤酒 必须出示身份证件

新华社上午电 美国田纳西州1日起实行新法规，所有在州内商店买啤酒的人，都要出示证件证明自己达到21岁的合法饮酒年龄，即使满头白发也不例外。

田纳西州是美国首个实行这项法规的州，实行1年后，州立法机构将决定是否继续执行。新法规不包括在酒吧购买啤酒，也不适用于购买其他酒类饮料。

州长布雷德森说，新法规是解决未满21岁青少年饮酒问题的好途径。63岁的布雷德森表示，自己不在意买啤酒时会遇到需要出示证件这种小麻烦。“当我被要求出示证件时，我会非常高兴，这说明我看上去很年轻。”



移动“象屋”

法国南特6月30日展出一座巨型大象形状的装置，该装置高12米、宽8米，可载35人，像一座4层楼高的移动房屋

图IC

执行元首出访任务的航空公司被认为不安全 普京专机上了欧盟禁飞黑名单

新华社北京6月30日电 欧盟委员会近日公布一份初拟的航空公司黑名单，上榜公司的飞机将禁止飞往欧盟国家。俄罗斯有10家航空公司上榜，执行国家元首出访任务的俄罗斯航空公司也榜上有名。

俄罗斯交通运输部新闻局说，欧盟的禁令涉及俄罗斯航空公司除

伊尔-62远程干线客机之外的所有机种，包括普通旅客和国家元首乘坐的飞机。也就是说，禁令实施后，普京的座机伊尔-96-300也不得在欧盟国家的机场降落。

上述名单应在几天后由欧盟委员会正式批准。据悉，俄罗斯联邦航空运输署署长巴楚林正与欧盟有关

机构进行磋商，希望免遭制裁，或者至少将俄罗斯航空公司主要的大型客机排除在黑名单之外。

分析人士说，俄罗斯航空公司的飞机之所以遭禁，可能是因为去年该公司一架图-154客机在乌克兰失事，公司飞行员素质和飞机技术状态遭到质疑。

场地预订一空

美国《华盛顿邮报》6月30日报道，根据美国知名婚礼策划网站Theknot.com的统计，已有超过3.8万对恋人在该网站上注册，准备在7月7日举办婚礼。

30岁的巴斯卡兰已计划好在7月7日与未婚妻巴里克结婚。他说：“对长久美满的婚姻而言，这一天有点额外的幸运。另外，我永远不会忘记这么一个结婚纪念日。”

为了能在这天举办婚礼，许多人提前一年预订场地。一个婚礼协会的负责人马克尔调查了2000家酒店和婚礼场所，发现75%在去年12月就订满了7月7日的婚礼。

对于没能订到场地的准新郎，婚礼策划者也为他们想出折中方案。一名策划者成功劝服一对恋人在7月7日过去7分钟后，也就是在8日凌晨0时07分举行婚礼。马克尔说：“许多新郎试图从其他订到场地的人手中购买这个良辰吉日。”

幸运数字“7”凑成良辰吉日

07年7月7日：美国婚礼扎堆

出于对数字“7”的喜爱，许多美国人将今年7月7日视为举办婚礼的良辰吉日。毫无疑问，这一天将成为最繁忙的婚礼日之一。

商家“单满为患”

为迎接7月7日的结婚热潮，酒店、婚礼策划者、酒宴承办人、糕点师等早早开始准备，比平常接下了更多订单。

在赌城拉斯韦加斯，7日当天酒店房间预订率猛增，当地旅游网站的酒店预订率比平时高出5倍。

奥尔的婚礼策划公司将在7日操办5个婚礼。奥尔说，为办好这5个婚礼，他们临时雇佣了比平时多

出2倍的助手。

结婚热潮也让蛋糕制作店忙得不可开交。一个名为“独创蛋糕”的店铺本周停止接受订单，因为已经“单满为患”。蛋糕店平时周末两天要做28个蛋糕，但7月7日当天他们需要做21个结婚蛋糕。

就连沃尔玛超市和一些主题公园也成为部分恋人举办婚礼的场地。25岁的格拉斯与男友经常在沃尔玛约会，因此“将这个约会地点变为婚礼地点也挺有感觉”。

“幸运”活动不断

除了日期外，婚礼中还将出现许多“7”：7层结婚蛋糕、7道菜的婚宴，还有人打算在帽子、纽扣甚至小狗穿的衣服上都印上“777”标志。

部分酒店推出“幸运”活动，例如赢取777美元大餐，以及在7日晚7时举行集体婚礼。新泽西州大西洋城一家酒店还推出价值7777美元的豪华酒店住宿“套餐”。

之所以出现这么多“7”，是由于许多文化和宗教认为“7”是个幸运数字。《华盛顿邮报》说，7日在华盛顿举办婚礼的新人可能更走运，因为华盛顿处于西经77度。

章磊（新华社供本报稿）

评论 0707111501